Положение о Политике конфиденциальности персональных данных
1. Общие положения
[bookmark: _GoBack]Настоящее Положение о Политике конфиденциальности персональных данных (далее по тексту – «Положение») регулирует правоотношения по обработке персональных данных между ООО «ДомТверь», ОГРН 1136952008126, Юридический адрес: Россия, 170001 г. Тверь, ул. Виноградова, д. 8, пом. 38, Фактический адрес: Россия, 170043 г. Тверь, пр-т Октябрьский, д. 99, БЦ «Меркурий», 3 этаж, оф. 26, 27 и Клиентом (дееспособное физическое лицо, достигшее 18-летнего возраста и желающее получать обратный звонок (консультации, сообщения по электронной почте).
Настоящая Политика действует в отношении информации, которую Клиент, как пользователь, предоставляет во время использования сайта, расположенного на доменном имени http://domtver.org (далее – Сайт).
Соглашаясь с положением и оставляя свои данные на Сайте, путём заполнения полей формы обратной связи (регистрации, онлайн заявки) Клиент:
· подтверждает, что все указанные им данные принадлежат лично ему;
· подтверждает и признает, что им внимательно в полном объёме прочитано Положение, текст Положения и условия обработки персональных данных ему понятны; 
· даёт согласие на обработку предоставляемых персональных данных, включающую в себя сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, извлечение, использование, передачу третьим лицам в рамках исполняемых обязательств, обезличивание, блокирование, удаление, в целях получения бесплатных консультаций, информации о новых услугах, специальных акциях, предложениях, исполнения договоров на предоставление услуг, рассмотрения претензий клиентов;
· выражает согласие с условиями обработки персональных данных без оговорок и ограничений.
Использование Сайта означает безоговорочное согласие Клиента с настоящим Положением и указанными в нем условиями обработки его персональных данных. В случае несогласия с этими условиями Клиент должен воздержаться от использования Сайта. В случае, если в Положение будут внесены какие-либо изменения и дополнения, с которыми Клиент не согласен, он должен прекратить использование Сайта.
Положение применимо только к Сайту. ООО «ДомТверь» не контролирует и не несет ответственности за сайты (сервисы) третьих лиц, на которые Клиент может перейти по ссылкам, доступным на Сайте, в том числе в результатах поиска.

2. Персональные данные Клиента
Заполняя поля формы обратной связи (регистрации, онлайн заявки) на Сайте Клиент предоставляет следующие персональные данные:
— Фамилия, имя, отчество;
— Дата рождения;
— Адрес;
— Номер контактного телефона;
— Адрес электронной почты;
— Данные, которые автоматически передаются через Сайт в процессе его использования с помощью установленного на устройстве, используемом Клиентом, программного обеспечения, в том числе IP-адрес, информация из файлов cookie, информация о браузере, используемом Клиентом;
— другие данные.
Предоставляя контактную информацию, Клиент должен убедиться в ее правильности и корректности. Если Клиент оставляет персональные данные третьих лиц, то предварительно он должен получить разрешение от соответствующих лиц.
3. Защита персональной информации
ООО «ДомТверь» обязуется не разглашать персональные данные, полученные от Клиента, третьим лицам без согласия Клиента, за исключением следующих случаев:
· предусмотренных законодательством Российской Федерации;
· для исполнения всех обязательств перед Клиентом.
Вся информация хранится в базе данных на сервере и на локальном компьютере ООО «ДомТверь». Доступы к серверу и компьютеру надежно защищены паролями.
4. Контактные данные
Телефон: +7 (4822) 49-42-00
Е-mail: info@domtver.org

